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Франковській (52); адвентистські - в Чернівецькій (70) та Вінницькій (55) 
областях. Громади реформатської церкви (97) діють лише в Закарпатті. В 
протестантських церквах є необхідні управлінські структури, в тому числі й 
республіканські духовні центри. Зміцнюється матеріальна база релігійної 
діяльності, широко ведеться релігійно-просвітницька, морально-виховна, 
місіонерська та благодійницька робота. 

 Значно зросла в Україні кількість мусульманських громад (176), 
проте єдиної церковної структури ця конфесія не набула. На сьогодні 
офіційно діють три зареєстровані самостійні центри - у Києві (Духовне 
управління мусульман України - ДУМУ), Донецьку (Незалежне ДУМУ) та 
Сімферополі (ДУМ Криму). 

 Два центри керують діяльністю 83 іудаїстських громад -Об'єднання 
іудейських релігійних організацій та Об'єднання релігійних громад 
іудейського віровизнання. 

 В останні роки набули поширення новітні релігійні течії і напрями. 
Серед них громади харизматичного напряму (68), Церкви Повного Євангелія 
(80), Новоапостольської церкви (33), Церкви Ісуса Христа святих останніх 
днів (мормонів) (23), а також Товариства свідомості Крішни (28), буддистів 
(23). Функціонує 33 громади РУНВіри. Крім того в Україні діє більше 200 
малочисельних об'єднань віруючих 46 різних релігійних напрямів. 

 
 
 

Наукові конференції, круглі столи, колоквіуми 1996 р.,  
які проводять Українська асоціація релігієзнавців та  

Відділення релігієзнавства ІФ НАН України разом з іншими науковими 
інституціями 

 
 
 
14-16 березня 
 

Міжнародна наукова конференція “Петро Могила і 
сучасність”. На базі Відділення релігієзнавства 
Інституту філософії НАНУ і Національного 
університету “Києво-Могилянська Академія”. 

 
 
18-19 квітня 
 

Всеукраїнський колоквіум з проблем орієнталістської 
релігійності. На базі Відділення релігієзнавства 
Інституту філософії НАНУ і Національного 
університету “Києво-Могилянська Академія”.  

 
3-6 травня 

Міжнародна наукова конференція “Історія релігії в 
Україні” (секції: “Феномен Петра Могили” та 
“Берестейській унії - 400”). На базі Львівського 
Музею історії релігії. 
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7-8 травня 
 

Міжнародна наукова конференція “Свобода релігії: 
практичний аспект реалізації” (для західного регіону 
України). На базі Львівського Музею історії релігії. 

 
 
15-18 травня 
 

Міжнародна наукова конференція “Демографічна ситуація 
в Карпатському регіоні: реальність, проблеми, прогнози” 
(секція: “Місце релігійного фактору в стабілізації 
демографічної ситуації”). На базі Чернівецького 
університету. 

 
 
17-19 травня 
 

Міжнародна науково-практична конференція “Виховання 
молодого покоління на принципах християнської моралі”. 
Тези обсягом 2 ст. До 20.03.96. На базі Острозького 
вищого колегіуму (Рівненська обл.) 

 
23-24 травня 

Всеукраїнський колоквіум на тему “Природа релігійного 
феномену”. На базі Відділення релігієзнавства ІФ НАНУ.  

13-14 червня Всеукраїнський колоквіум з проблем неохристиянської 
релігійності (на базі Відділення релігієзнавства ІФ НАНУ і 
Національного університету “Києво-Могилянська 
Академія”.) 

 
5-7 вересня 
 

Міжнародна наукова конференція “Церква і соціальні 
проблеми. Українське суспільство: особа і духовні 
вартості”. На базі Львівського лісотехнічного університету 

 
 
9-14 вересня 

Міжнародні наукові конференції “Проблеми духовності в 
кінці ХХ ст.” і “Шляхи самопізнання людини в філософії, 
релігії, науці”. На базі Севастопольського технічного 
університету. 

 
19-21 вересня 

Міжнародна наукова конференція “Релігія і Церква в 
посткомуністичних країнах”. На базі Відділення 
релігієзнавства ІФ НАНУ. 

 
23-25 вересня 

Міжнародна наукова конференція “Свобода релігії: 
практичний аспект реалізації” (для східного регіону 
України). На базі Донецького університету. 

 
12-13 жовтня 

Всеукраїнський колоквіум “Східний обряд в українському 
християнстві”. На базі Відділення релігієзнавства ІФ 
НАНУ і Національного університету “Києво-Могилянська 
Академія”. 

 
24-26жовтня 

Міжнародна наукова конференція “Людина: дух, душа, 
тіло”. На базі Сумського держун-ту.  

 
13-15 

листопада  

Всеукраїнська наукова конференція “Берестя (1596 р.) в 
історичній долі українства”. На базі Тернопільського 
медінституту та Обласного архіву).  
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